

国家测绘地信局、中央网信办联合下发通知

规范互联网地图使用

记者1日获悉,国家测绘地理信息局与中央网信办日前联合下发通知,进一步规范互联网服务网站中地图的使用。

近年来,随着网络技术的快速发展和地图、地理信息的深入应用,各类互联网服务网站中登载使用地图日益普及,互联网地图服务产业繁荣发展。与此同时,大量互联网服务网站中使用的地图未依法履行地图审核程序,部分地图存在错绘我国国界线、漏绘我国重要岛屿等重大错误,相关地图甚至登载不宜公开和涉密的内容,影响和损害了国家领土主权、安全和海洋权益,

扰乱了国际社会对我国政府主张的认知和理解。

通知要求各省区市测绘地理信息行政主管部门、网信主管部门,各有关互联网服务单位要本着对国家主权、安全和利益负责的精神,增强国家版图意识和安全保密意识,充分认识正确使用地图的重要性。

通知指出,各互联网服务单位要加强自律,切实规范地图使用,要严格按照测绘法、地图管理条例等法律法规进行地图审核和登载使用。地图在登载前应依法送审,不得在地图上标注涉密信息或者违反我国民族政策

及政治主张的内容。网站中引用地图时,要使用从合法渠道获得的正确地图,引用地图时要注明地图来源和审图号。互联网服务单位要提高对“问题地图”和涉密地理信息的辨别能力,定期对网站开展全面自查,及时删除存在问题的地图。

通知要求,各级测绘地理信息行政主管部门和网信主管部门要加强沟通协作,对互联网服务网站中登载的地图开展日常监管,对存在严重违法违规行为的,联合依法进行严肃查处。

(据新华网)



心动

英女王招家政住皇宫年假超长

90岁的英国女王伊丽莎白二世又刊登招聘启事,这次她老人家招的是一名家政助理,通俗点说就是一名帮助打扫白金汉宫内部卫生的清洁工。

那么先来看看主要工作内容:招聘启事中,这名家政助理需要在英国最知名的住宅白金汉宫里面负责内部地毯、家具和古董的清洁护理工作。

至于对这名家政助理素质的要求,白金汉宫的招聘启事中并未对学历和工作经验有什么特殊要求,只提到这名家政助理需要“用心做事并以自己的工作为骄傲”,并且具有“出色的沟通技巧”和“良好的时间管理技能”。

这则招聘启事还提醒应聘者:这可不是普通的清洁工作,应聘者需要将白金汉宫的一切都以最好的状态呈现在皇室成员以及客人们的面前。

不过,这项看似繁重不堪的工作还自带了一个隐藏福利——应聘者可在白金汉宫里居住和生活!

此外,获得这一全职工作的人还能享受退休金计划以及每年33天的休假,是不是很赞很心动?

(据新华网)

佩服

加拿大百岁老人百米赛跑夺冠

据外媒报道,近日,加拿大一位100岁高龄的老太太考尔参加在温哥华举行的世界长青运动会,以1分21秒的成绩夺得百米赛跑项目金牌。

虽然考尔是那个年龄组的唯一参赛者,但其“老当益壮”的故事,鼓舞了很多人。

报道称,考尔是印度裔,93岁的时候在儿子的鼓励下,开始跑步。目前为止,她已经赢得20多枚奖牌。

据悉,世界长青运动会每4年一次,期间会在不同地区举办,温哥华是北美地区第一场夏季赛会。

选手的平均年龄是49岁,今年最老的参赛者是一位101岁的老先生。

(据新华网)

稀奇

墨西哥一老翁被“火化”两月后回家

墨西哥一名女性错误认领一具男尸,以为是失踪的老父亲,并将尸体火化。两个月后,她真正的父亲醉醺醺地回到家中。

英国《每日邮报》8月31日报道,现年74岁的米格尔·安赫尔·戈马尔·德卢纳从墨西哥奇瓦瓦州一家疗养院逃走,家人报警称老人失踪。警方发现一具男性尸体,死者同德卢纳年纪相仿。德卢纳的女儿卢塞罗·戈马尔·拉莫斯看了死者照片后,心里拿不准是不是父亲。不过她最后还是告知警察死者是她父亲,因为只有这样才能认领尸体。在尸体火化了两个月之后,警察发现了一个露宿街头、通过行乞买醉的老人。他才是真正的德卢纳。得知德卢纳还活着,一家人无比震惊。德卢纳说:“他们都以为我死了,但我只是出去走走。”

(据新华网)



G20 新闻中心正式启用

9月1日拍摄的G20峰会新闻中心咨询台。当日,G20杭州峰会新闻中心正式启用。G20杭州峰会新闻中心作为信息发布和记者工作的主要场所,峰会期间将为各媒体提供广播电视服务,杭州峰会新闻图片的查询、浏览及下载等服务。新闻中心开放期为9月1日至6日。 新华社记者 张铖 摄

“好老人”韩守训成立“家庭慈善基金”

8年内发动家人筹善款近6万元

江苏省南京市建邺区月安社区的韩守训常被身边人称为“活雷锋”：“有事找老韩，准没错。”多年来，韩守训一次次将爱心献给那些素不相识、需要帮助的人们，同时还成立“家庭慈善基金”，将助人做到常态化。“大家长”韩守训组织全家人捐助希望工程、资助贫困学生，为汶川、玉树地震捐款献血，8年内发动家人筹集善款近6万元，哪怕在他和老伴相继被查出罹患癌症后也没有停止，他打算将做好事、献爱心的家风一代代传承下去。2016年3月，韩守训荣登“中国好人榜”。

韩守训老人，是一位有着近50年党龄的部队军休老干部。

“我老家是江苏赣榆的，小时候家里特别穷，寒冬腊月，我们晚上都没有被子盖，冷得直打哆嗦。”回忆小时候的日子，韩守训言语之中满是感激之意，“幸亏当时村里开糕果店的人家好心，让我和其他人一起睡在灶台旁的草堆上取暖。有时候，家里没有一点东西吃了，村里的好心人就从我伙食中省下一些送过来。”韩守训回忆道，那时候印象最深的就是“肚子饿”，不过好在有乡亲们的帮助，他们家才渡过了难关。

老两口一年的治疗费用大约有15万元左右需要自理。即便是在最困难的时候，他们也从未想过放弃“家庭慈善基金”，他

们想到的是还有比他们更困难的人。不光是亲友，就连医生也忍不住劝他，应该先保重自己的身体，有钱了就买点滋补品，增加点营养。老两口却倔得很：“帮助别人，我们感到快乐，心情好了也有利于身体健康。”

“如今，我日子好过了，这个时候更不能忘记别人对我的好。”韩守训说，他要感恩别人、感恩社会、感恩党，能做一些好事就做一些，把爱心传递给更多的人。

(据中国文明网)

